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Ein vielfältiges Produkt- und Leistungsportfolio in den unterschiedlichsten Branchen. Genussmomente mit 
hoher Qualität. Tradition und Geschichte gepaart mit Start-Up-Flair. Internationalität versus Regionalität. 
Familiär. Das alles ist die Oetker-Gruppe. Du möchtest in einem von Vertrauen und Wertschätzung 
geprägten Arbeitsumfeld tätig sein? Dann bist du bei uns genau richtig. Bei uns steht der Mensch im 
Mittelpunkt! Wir sind bestrebt, unseren Mitarbeiter*innen vielseitige Entwicklungsmöglichkeiten und 
verantwortungsvolle Aufgaben zu bieten. 

Der wertschätzende und respektvolle Umgang bildet gruppenweit die Basis für unser Miteinander. 
Überzeuge dich von der mitarbeiterorientierten Unternehmenskultur der Oetker-Gruppe und verstärke 
unser Team nachhaltig! 

DIESE AUFGABEN ERWARTEN DICH 
• Du berätst und unterstützt internationale Fachbereiche sowie Gruppenunternehmen bei Audio- und 

Videoanfragen und begleitest Filmanfragen sowohl organisatorisch als auch inhaltlich.  

• In enger Abstimmung mit Communication Business Partnern und Experts setzt du Audio- und 
Videoproduktionen für interne und externe Kommunikationsplattformen um (Aufnahme und Schnitt) und 
stellst sicher, dass die Inhalte zielgruppengerecht und strategisch ausgerichtet sind.  

• Du unterstützt die Planung, eines unternehmensinternen Film- und Fotostudios. Außerdem übernimmst 
du die Instandhaltung und Wartung des Film-Equipments einschließlich der Inventarführung.  

• In enger Abstimmung mit internen und externen Partnern steuerst du Dienstleister und Agenturen. 
Darüber hinaus koordinierst du die Bereitstellung von Bild- und Filmmaterial sowie die strukturierte 
Archivierung von Videoinhalten. 

• Du planst, realisierst und bereitest Live-Events, Sendungen und Podcasts technisch nach. Dabei 
übernimmst du Aufgaben in der Regie.  

• Mit Blick auf effiziente Prozesse verantwortest du den Upload und die Pflege von Videocontent im 
Digital-Asset-Management-System. Zusätzlich kümmerst du dich um die Erstellung, Beschaffung und 
Bearbeitung von Medienmitschnitten sowie um medienrechtliche Fragestellungen.  
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DAS BRINGST DU MIT   
• Du hast ein Studium im Bereich Kommunikationsdesign, Mediendesign oder Medienproduktion 

erfolgreich abgeschlossen oder verfügst über eine vergleichbare Ausbildung, z. B. als Mediengestalter 
(m/w/d) Bild und Ton. 

• Du verfügst über mehrjährige Berufserfahrung in der Kommunikations- oder Medienbranche mit Fokus 
auf Mediendesign.  

• Du beherrschst Kameratechnik und -führung sicher und arbeitest routiniert mit Schnittprogrammen wie 
DaVinci Resolve sowie mit Streaming-Plattformen.  

• Außerdem hast du Erfahrung in der Zusammenarbeit mit externen Dienstleistern wie Agenturen, 
Videografen oder Freelancern und in deren Steuerung.  

• Du überzeugst durch Kreativität, Leidenschaft für Design sowie einen hohen Qualitäts- und 
Ästhetikanspruch. Zudem zeichnen dich Koordinationsstärke und eine strukturierte, 
eigenverantwortliche Arbeitsweise aus. 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift sowie Reisebereitschaft runden dein 
Profil ab. 

DAS BIETEN WIR DIR 
Attraktive Vergütung | Flexible Arbeitszeiten & Mobiles Arbeiten | 30 Tage Urlaub plus Sonderurlaub an 
Weihnachten & Silvester | Sabbatical | Vergünstigung im Dr. Oetker Shop | Betriebliche Altersvorsorge | 
Weiterbildungsmöglichkeiten | JobRad | Kita-Kooperation | Ausgezeichnetes Betriebsrestaurant | Sport- und 
Gesundheitsangebote | Wäschereinigungsservice | Besuch der Dr. Oetker Welt | Feste und Feiern 

Du bist neugierig geworden? Perfekt. Dann freuen wir uns auf deine Online-Bewerbung. Klicke einfach auf 
den Button "Jetzt bewerben" und schon kann es losgehen. 

Du hast noch Fragen? Dann kontaktiere uns unter bewerbung@oetker.de oder besuche uns auf Karriere 
| Dr. Oetker (oetker-gruppe.de) Und erfahre, warum es sich lohnt, Teil unseres Teams zu werden. 

Die Oetker-Gruppe ist ein Arbeitgeber, der Chancengleichheit fördert. Deshalb arbeiten wir daran, 
unsere Unternehmenskultur so zu gestalten und zu leben, dass sich jeder Mensch bei uns zu Hause 
fühlt. Was bei uns zählt, ist die Qualifikation und Persönlichkeit. Uns geht es dabei nicht um Geschlecht, 
Nationalität, ethnische oder soziale Herkunft, Religion, Behinderung, Alter oder sexuelle Orientierung 
und Identität. 
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